



一年一度的教师节让不少学生有机会静下心来感受老师的付出,而本报小记者们为了表达自己对老师的感谢,以不同的形式把对老师想说的话呈现在纸上,本报也择优将其见诸报端。下期“小记者展示秀”征稿的“作业”将在黄三角早报小记者群292283664公布,小记者按时投稿至邮箱hsjzbzg@163.com即可。



老师您辛苦了,我永远爱您

亲爱的老师,我们在一起不知不觉已经是第六年了,也许明年教师节时我不能跟你在一起庆祝,但我一定还会回来送上节日的祝福,而现在趁着跟你在一起,我有很多话要对您说。

记得刚上一年级的时候,我们还是什么都不懂的小不点儿,是您耐心地教我们正确的拿笔姿势,教我们怎样横平竖直的写好每一个字,教我们怎样有感情地读课文,您还教我们要养成阅读的好习惯。

虽然看到我和同学打闹,你会批评我,我也会不高兴,但我慢慢地明白了,您是想让我把精力都用在学习上,想让我成为一个优秀的学生。您对我的严格要求,是对我的关心,是对我的爱。

记得有一次,我被一个同学撞倒,手正好磕到了

门边上,破了一道口子,看到流血我吓坏了,同学们也赶紧陪我去学校的医务室包扎。您知道后,怕医务室给我处理不好伤口,又带我去了医院,路上还不停地安慰我,那时候,我感觉您就像妈妈一样的温暖。

老师,您不仅教我们课堂上的知识,还教我们做人的道理,教我们怎样与人友好相处。您就像辛勤的园丁,在我们空白的心田里播种,浇灌养分,我相信一分耕耘,一分收获,有一天我们一定会花香四溢的。

在这个教师节,想说的话还有很多,但我最想说的是:老师,您辛苦了!我衷心感谢您对我们的付出,也衷心祝愿您永远平安,健康,开心快乐每一天!

东营市实验学校 徐同曦 指导老师 孙鹏

您的爱给我温暖和力量

敬爱的张老师,新的学期,又看到您忙碌而又熟悉的身影,又能感受到您慈母般的关怀,又能听到您爽朗的笑声。真希望时光永远留在这段时光,我有很多话想对您说。

您的爱给了我温暖。还记得四年级分班的时候,新来到我们班级我一点都不适应,心情低落,是您不断地找我谈心,不断的鼓励我适应新环境。现在的我变了,我变得不无聊不幼稚了,现在我有了更多的新知识,我有了许多的成绩,这都是因为您教的我。

“我是一颗种子,您是一滴滴浇灌我的露水,滋润着我的心田;我是一棵小树,您是挂在天上的太阳,照耀着我快乐成长。”每天我们放学回家,您都要加班加到很晚才回家,为我们第二天的课能丰富多

彩、更加有趣做着准备工作。上课的时候,老师您带着我们遨游智慧的海洋,领略无限风光。下课的时候又会和我们一起嬉戏玩耍。

您的爱给了我力量。记得又一次我要参加羽毛球比赛,自己紧张的不行。手心里直冒汗,是您,用手捧起我的脸颊,坚定的对我说:“相信自己,你行的!”我的心里顿时充满了力量。在上四年级的时候,我们班得了卫生流动红旗,我看到您的脸上洋溢着笑容。认识了您之后,我发现,您不再是我的老师了而是变成了我的一位好朋友。和您在一起我很快乐,也很幸福。

我最想说,谢谢你,老师;谢谢你,我的朋友。

东凯小学 巩文静 指导教师 张燕华

慈母般的照顾 慈父般的理解

薄老师,我想对您说,谢谢您!谢谢你像妈妈一样照顾我们。记得那是二年级的时候,我不小心,跌倒在楼梯上,当时,我正在哇哇大哭,但模糊的眼里,却清楚的看见是您把我扶到教室,为我查看伤口,并温柔的安慰我,这个镜头,深深的印在了我的脑海里。

薄老师,我想对您说,谢谢您!谢谢你像慈父一样理解我们。有一次,您在给我们讲课的时候,我的作业没有按要求完成好,正当我以为您要训斥我时,您却轻轻的把手搭在我的头上,温柔的告诉我下次要认真完成作业,并且不厌其烦地教我不会的知识点,自从那次以后,我记住了您的话,当每次您布置作业的时候,我都洗耳倾听,这才让我养成了按时完成作业的好习惯。

像这样的事情太多太多,我觉得不管用多少文字、多么华丽的句子都不能表达出你对我们的谆谆教诲和无私关怀。

薄老师,我想对您说:您辛苦了!您就象一支蜡烛,不断地燃烧着自己,照亮我们美好的未来,温暖着我们幼小的心灵;不论从课上还是课下;不论从学习还是活动;你都无时无刻不在关心爱护着我们。

是您陪伴了我们五年,您的身影,您的样子,都刻在了我和同学们的心中,您就像迷茫海岸中的灯塔,为我们照亮人生的方向,您就像勤劳的园丁,为我们浇水,让我们快乐成长,正如斯大林说的:教师是人类灵魂的工程师。您把我们从一个无知的小学生带到了一个优秀的少先队员,是您背后的努力,才让我们得到了今天的成绩。千言万语汇成一句话:老师,您辛苦了,我永远爱您!

东凯小学 缪昕朔 指导教师 薄其玉



今年下半年普通话水平测试 10月14日开始报名

本报记者 李沙娜 通讯员 蒋建敏

记者了解到,今年下半年普通话水平测试报名工作将于10月14日、15日、16日开始,届时各县区教育局将组织报名,考生报名时需交验个人身份证件、证件照及报名表。

其中,证件照建议考生

照片背景色为白色,也可蓝色、红色,并按照要求填写报名表。同时,根据相关文件规定,学生普通话水平测试费收费25元/人,其他受测人员收费50元/人。考生可于11月10日到各报名点领取准考证。另外,考生可在东营教

育信息网(www.dyjy.gov.cn)语言文字网查看普通话等级证书领取时间,浏览《东营市计算机辅助普通话水平测试介绍》和《普通话水平计算机辅助测试应试指南》等相关信息,提前熟悉测试流程及注意事项。



东营市实验学校开设100多门校本课程 3800多名学生能根据喜好“点菜”

本报记者 李沙娜 通讯员 王峰

新学期伊始,东营市实验学校的老师们为全校3800多名学生准备了一场丰盛的课程大餐,孩子们可以根据自己爱好在100多门校本课程中进行菜单式选课。

据介绍,学校利用周三下午一下午的时间进行学校特色校本课程的实施。校

本实施分为两个时段,第一个小时为兴趣普及课程,第二个小时为校队提高课程。没有进入校队的学生在班里上校本阅读课程。分层次、分梯队的校本课程实施让教师充分发挥自身特长,并藉此活动建立教师个人的校本课程资源,形成学校的系列校本课程,从而达到学生、教师、学校共同发展目的,彰显“植根生活,化育生命”的办学理念。

目前,根据前期准备,学校在教室安排、仪器设备的购置、教师配备等各个方面进行了周密的布置,开设了100多个专业,学生有充分的空间选择自己喜欢的专业进行学习。

东营区实验学校男排获市十运会亚军

本报记者 李沙娜 通讯员 陈海涛 张宏光

9月13日,东营市第十一届运动会男子甲组排球赛在垦利县文体活动中心落下帷幕。据介绍,本次运动会为推动我市体育事业发展,选拔组建参加山东省第二十四届运动会队伍,竞赛项目分少年组、成年组。

据了解,东营区实验

学校男子排球队在荆卫山教练带领下代表东营区参赛。比赛采用传统的六人制,通过单循环赛决定名次。赛场上,队员们精神饱满,顽强拼搏,既打出了水平,又赛出了风格,最终,东营区实验学校男子排球队获得东营市第十一届运动会男子甲组排球赛亚军。



东营学新教育培训学校免费试听

在学新教育培训学校成立五周年之际,为中小学生推出优惠活动,为孩子创造一个与众不同的新学期体验。

即日到11月15日,家长可带孩子到校提供免费学科测评(学习能力诊断,学习方法诊断,学生兴趣方向,教育方法以及心理因素诊断,专业老师提供详细的提分方案),同时,学校还会提供27课时的陪读,优雅的学习环境,专业陪读老师,为孩子答疑解惑,并且不收取任何费用。

另外,高中、初中、小学各年级学生在进行测评后可针对成绩较差科目或针对性篇章任选一学科免费试听,且报名既享受课时赠送及相关学习资料一套。

